570010 - VULCA P250 B PRO CNC
570001 - VULCA P355 B PRO CNC
570016 - VULCA P500 B PRO CNC
570019 - VULCA P630 B PRO CNC

Machine a souder bout a bout par élément chauffant a commande numérique.
Données techniques / parametres de soudure.

ay

Heating plate butt welding machine with computer numerical control.
Technical data / welding parameters.
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Données techniques VULCA PRO CNC - FR

P250 B P355B P500 B P630 B
Machine de base :
Plage de soudure des tubes @ (MmM)........cccceeuenee 90-250............. 90-355............ 200-500......... 315-630
Puissance de soudage des tubes........cccccveeerrciveennns les séries SDR, voir parametres de soudage + respecter
.................................................................................. Max. pression unité hydraulique
Course maxi des VErins (Mm)......cccccveevieeecreeeneeenne 150 .o, 150....ccceeeeeen. 200 ...ccceeennnee. 200
Surface totale des Vérins (CmM32) ......cccccevvrverereeenenne. 6,26 ...ccuvrreennnn. 6,26....cuuueeee.. 14,16 ............. 14,13
Dimensions principales LxIxh (mm) ........cccceeveeneen. 810x485x415 ..... 795x600x535 ...1300x900x800. 1300x1060x920
POIAS™ MAX. (KE) +-vrvreerreeereereeeereeeeesseeeseeseeeseeseesseeenns 59,0 ivevrreeeenn 80,2 e, 238,5 coeeeenn. 323,4

*Y compris jeux d’inserts de serrage pour le plus petit diameétre du tube

Equipement de fraisage :

Raccordement électrique......ccceeeevieeeccciieeecciieee s 230V...ooueeeeeeenn 230V .. 400V, 3~........ 400V, 3~
.................................................................................. 50/60Hz........... 50/60Hz.........50/60Hz.........50/60Hz
.................................................................................. 35A.... . 37A L WLLT5A LU 2,65A
Puissance absorbée / utile débitée (W)......cccvueen.e. 750/470........... 850/580......... 1210/750....... 1770/1100
Vitesse de rotation du moteur (min?) .......ccoveeueeneee. 660 ....ccvvveenen. 583..iiiennn. 140 ... 140
Vitesse de rotation a vide (disque de fraise) (Min™?) ..85 ......cceevvuneeee. 53, 31 A 24

Classe / type de protection ......c.cccevveeveeecvereeeeenne. 1/1P20............. 1/1P20........... [/IP54........... | /1P54
Niveau de pression acoustique dB(A) Lpa / Kpa......... 82/3 .. 83/3 e 48 /3 ... 52/3
Niveau de puissance acoustique dB(A) Lwa / Kwa ....93 /3....c.......... 94 /3 ............. 59/3 .. 63/3
POIAS (KZ)--verveveereeeeeeeeeeeeeeseesseeseseeseessessessessessessaees 15 s 22,6, 3 S 123

Elément thermique :

Raccordement électrique......cceeeieieeeeiciieeevciieee s 230V...veeennn. 230V ....uveeeeee. 400V .....ccc...... 400V
.................................................................................. 50/60Hz........... 50/60Hz.........50/60Hz.........50/60Hz
.................................................................................. 1500W............. 2500W ...........4000W. ...........8000W
Diametre de I'élément thermique (mm) ................. 2100 I 380..cciiiciieenne 540 ...coeeennnee 660
Classe / type de protection.......c.ccccveeeveeecreeeeneennne. I/1P20............. I/1P20........... [/1P20........... 1/1P20
oY1 N €= S 5,5 e 15 32 e 49

Unité hydraulique :

Raccordement électrique......c.cceeeveeeeecciieeeeciieeeeas 230V....ceeeee. 230V..coeeeneen. 400V .............. 400V
.................................................................................. 50Hz..............50Hz..................50/60Hz..........50/60Hz
.................................................................................. 4,17A............417A .............2,75A .............2,75AA
Puissance absorbée / -utile débitée (W).................. 880/550......... 880/550............ 1905/1100.....1905/1100
Débit de la pompe (L/MiN) ..ccccveeecieeiieecieeeeeeeene. 2,2/2,6........... 2,2/2,6..ccuucnnnn. 45/5A4........... 4,5/5,4
Contenance du réservoir d’huile (L)......ccccccvveeenneen. i TR i Lo, 1

Pression maximum (DBar) ......ccccceeeeeeeeeeeiveeeeninveeeennns 135 .. 135, 135 i, 135

Huile hydraulique........cccoeeeieiieee e HLP46........... HLP46.............. HLP 46 ........... HLP 46
Dimensions LXIXh (MmM) ......coovviiiiniiiiiiieecceveecens 540x310x433...540x310x433....... 540x310x433...540x310x433
Classe / type de protection.......ccceeeveeveeeeeeiveenneen, | /IP54........... | /IP54.............. |/IP54........... | /1P54
Niveau de pression acoustique dB(A) Lpa / Kpa......... 62/3. . 62/3 i, 68/3 .. 68/3
Niveau de puissance acoustique dB(A) Lwa / Kwa ....73 /3 .ccec.ue.. 73/ 3 i, 79/ 3 e, 79/3
[T To 3 (€ OSSR 33,7 i 33,7 coveieeeiiieeeenn 38,2 oo, 38,2

Installation compléte :
Puissance connectée totale (KW) .....cccceevveeeeiirveeeens 3,2 o, A3 e, 7,2 e, 11,7

Pendant le travail le niveau de bruit peut dépasser 85 dB (A). Porter une protection acoustique!
Les valeurs mesurées sont évaluées conformément a EN 61029-1:2010!
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Technical data VULCA PRO CNC - EN

P250 B P355B P500 B P630 B
Basic unit :
Pipe welding range @ (IMM) ......ccoeeevireeieneneeene 90-250........... 90-355.............. 200-500......... 315-630
Pipe CapaCity ...uceeveiieee it SDR series see welding tables + observe pressure
.................................................................................. Max. hydraulic unit
Cylinder stroke, max (Mm)......ccccceecieevieerceeerneeene 150 cocereien, 150....ccceeeeeen. 200 ...ccceeennnee. 200
Total cylinder surface (€CM?2) ....ccovveevevvvieereeeene 6,26 ...ccuvrreennnn. 6,26....cuuueeee.. 14,16 ............. 14,13
Leading dimensions LXWxH (mm).......cccccovvevieennnnn. 810x485x415 ..... 795x600x535 ...1300x900x800. 1300x1060x920
MaX WEIZHE* (KE).vrvreeeereeeeeereeeeeeeseeeseeseesesseseseesees 59,0 ivevrreeeean 80,2 e, 238,5 coeeeenn. 323,4

*incl. reduction clamp inserts for the smallest pipe diameter

Trimmer unit :

POWET SUPPIY..vvieeiiiieeeiieee e 230V...coveeveeeeen 230V .ueveveens 400V, 3~........ 400V, 3~
.................................................................................. 50/60Hz........... 50/60Hz........ 50/60Hz.........50/60Hz
.................................................................................. 35A.... . 37A L L75A LU 2,55A
Rated power input/output (W)......ccceeveeecrerenreeennnn. 750/470........... 850/580........ 1210/750....... 1770/1100
Rotary speed (MiN2) ... 660 .....ccvveeenns 583, 140................. 140

Idle running speed (milling disc) (MiN)...ccccevvervennene 85 e, 53, 31 24
Protection / Protection class.......ccccccevvveeeverevveeennenn. 1/1P20............. 1/1P20.......... | /IP54........... | /1P54
Noise pressure level dB(A) Lpa / Kpa ceveevreerreenrvennnenne. 82/3.nn. 83/3.. 48 /3., 52/3
Sound power level dB(A) Lwa / KWA ceeereereeiveeiveennens 93 /3. 94 /3............ 59/3 .. 63/3
WEINTE (KE)rveovereereeeeereeeeeeeseseeeeeeeseseeseeeeseneesesssenenne 15 eeeeeeerererennn 22,60, - 123

Heating plate :

POWET SUPPIY e eeeeeseeseeeseseeseeeesess s eeeseneenes 230V ..o p 1) V2R 400V ... 400V
.................................................................................. 50/60Hz.........50/60Hz............50/60Hz.........50/60Hz
.................................................................................. 1500W...........2500w..............4000W. ...........8000W
Heating plate diameter (mm) ......cccevvveeecveecieeennen, 2 10[0 I 380 ..o, 540 ...cceeenneee 660
Protection / Protection class.......cccccevvveeevvrevveeennnen. 1/1P20........... I/1P20.............. [/1P20........... 1/1P20
WEIGNTE (K&)-rvevereeeeeeeeereeseeseeseeseeeeseseeseeesseseesesesseneene 5,5 ceoeeereereereenn T A 32 e, 49

Hydraulic unit :

POWET SUPPIY..vvieeiiiieeeeee et 230V...ccoeeeens 230V ...ccueeee. 400V .............. 400V
.................................................................................. 50Hz................ 50Hz...............50/60Hz.........50/60Hz
.................................................................................. 417A.....coo. . B17A W2, 75A L2, 75A
Rated power input/output (W)....c.cccovveeervrenreeennen. 880/550........... 880/550......... 1905/1100.....1905/1100
Pump capacity (L/min) ....cccoceeeveeeiieeeieeeiee e 2,2/2,6............. 2,2/2,6........... 45/5A4........... 4,5/5,4

Oil tank capacity (L)...cccceeeeeieeeeeiiiee e 1o, Lo, Lo, 1

Pressure max (Dar). c.coccveeeeecieee e 135 ... 135, 135 .. 135
Hydraulic Oil .....cocouvvieeeieieeeieeeee e HLP 46............. HLP 46 ........... HLP 46 ........... HLP 46
Dimensions LXWXH (MM) ...coovviriiniriieiiiieee e 540x310x433 ..... 540x310x433...540x310x433...540x310x433
Protection / Protection class.......cceveeeeveveeeiviveeeinnns [/IP54............. | /IP54 ........... |/IP54........... |/ IP54
Noise pressure level dB(A) Lpa / Kpa coveevveerreerrvennnenne. 62/3 i, 62/3 . 68/3 .. 68/3
Sound power level dB(A) Lwa / KWA ceeereereeiveeiveennen, 73/ 3 i, 73/3 . 79/ 3 e, 79/3
WEIghT (KE).uveeeveeeeieeeiee ettt e 33,7 oo, 33,7 i, 38,2 e, 38,2

Overall length :
Total connected load (KW) ..cccvveeeeeveeeiicieieiiieeeeenns 3,2 e, 43, 7,2 e, 11,7

The noise level during operation can exceed 85 dB (A). Wear ear protection!
Measurements found in compliance with EN 61029-1:2010!
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p
VULCA P250 - P355 B PRO CNC

PE T=220°C/428°F DVS 2207/T1(8/15)
7 ; T I
D ﬁ S | fe? F&EIE i p -«
| t 'y Tt
Azyl. = 6,26cm? t, [min]
D [mm] SDR | S [mm]| Pifbar] | H [mm] | Psjbar] | t [sec] | t; [sec] | ts [sec] | Pafbar] | <15°c {15°_25°C {257 40°C
_ <59°F i59° T7°F {77°..104°F )
e M| 22 15 0.5 0,1 22 5 5 1.5 4 5 7 ™
33 | 28 1.8 0,5 0,1 28 5 5 1.8 4 5 7
26 | 35 2,3 0,5 0,2 35 5 5 23 4 5 7
22 | a1 2.7 0.5 0.2 41 5 5 2,7 4 5 7
21 | 43 2.8 0,5 0.2 43 5 5 2.8 4 5 7
O 176 5.1 3,3 1,0 0,2 51 5 5 3,3 5 2 8
O 17| 54 3.4 1,0 0,2 54 5 5 3.4 5 6 8
136| 67 42 1,0 0.3 67 6 6 4,2 6 8 10
11 | 82 5.0 15 0.3 82 6 6 5,0 7 9 11
9 | 101 | 6.1 15 0.4 101 7 7 6.1 9 1 14
74 | 123 | 7.2 2,0 0,5 123 8 8 7.2 10 13 16
\ 7,25| 125 | 7.3 2,0 0,5 125 8 8 7.3 10 13 17 )
4 4| 27 2,2 0,5 0,1 27 5 5 2,2 4 5 7 )
33 | 34 2.7 0,5 0,2 34 5 5 2,7 4 5 7
26 | 42 33 0,5 0,2 42 5 5 3.3 4 5 7
22 | 50 4,0 1,0 0,3 50 5 5 4,0 5 2 8
21 | 53 4,2 1,0 0.3 53 5 5 4,2 5 6 8
O 476| 63 4.9 1,0 0,3 63 6 6 4.9 6 7 9
“: 17 | 6.6 5,1 1,0 0,3 £3 6 6 5,1 6 8 10
136 | 8.1 6.2 15 0,4 81 6 6 6.2 7 9 11
1 | 100 | 75 15 0,5 100 7 7 7.5 9 1 14
9 | 123 | 90 2,0 0,6 123 8 8 9,0 10 13 16
74 | 151 | 108 | 20 0,7 151 9 9 10,8 12 15 20
7,25| 152 | 108 | 20 0.7 152 9 9 10,8 12 15 20
r 41 | 3.1 2.8 0.5 0.2 31 5 5 2,8 4 5 7 h
33 | 39 3,6 0.5 0,2 39 5 5 3.6 4 5 7
26 | 48 43 1.0 0.3 48 5 5 43 5 6 7
2 | 57 5.1 1.0 0.3 57 5 5 5.1 5 7 8
21 | 60 54 1.0 0.4 60 6 6 5.4 6 7 9
O 76| 7.1 6.3 1,5 0,4 71 6 6 6,3 7 8 10
N 57| 74 6.6 1.5 0.4 74 6 6 6.6 7 8 10
T 136 92 8.0 1.5 0,5 92 7 7 8.0 8 10 13
1M | 114 | 97 1.5 0,6 114 8 8 9.7 10 12 15
9 | 140 | 117 | 20 0.8 140 9 9 11,7 11 14 18
74| 171 | 139 | 20 0.9 171 9 10 13,9 13 17 22
L 7,25| 173 | 140 | 20 0.9 173 10 10 14,0 13 17 22 )
41| 35 3,6 0.5 0.2 35 5 5 3.6 4 5 7 )
33 | 43 4.4 0.5 0.3 43 5 5 4.4 4 5 7
26 | 54 55 1.0 0.4 54 5 5 55 5 2 8
22 | 64 6.4 1.0 0.4 64 6 6 6.4 6 7 9
o 2| er7 6.7 1.0 0.4 67 6 6 6.7 6 8 10
17,6 | 8.0 7.9 1.5 0,5 80 6 6 7.9 7 9 11
S 17 | 83 8,2 1.5 0,5 83 7 7 8.2 7 9 12
136 | 103 | 10.1 1.5 0,7 103 7 7 10,1 9 11 14
11 | 127 | 122 | 20 0.8 127 8 8 12,2 10 13 17
9 | 157 | 147 | 20 1,0 157 9 10 14,7 12 16 20
74| 192 | 175 | 25 1.2 192 10 11 17,5 15 19 25
\_ 7,25| 194 | 176 | 25 1.2 194 10 11 17.6 15 19 25 )

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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p
VULCA P250 - P355 B PRO CNC

PE T=220°C/428°F DVS 2207/T1(8/15)
3 * vH I
> ﬁ IS = =l S S—r =
v ]
[ t, [ t, [ t, [ t,
Azyl. = 6,26cm? ts [min]
D [mm] SDR| S [mm]l P, [bar] | H [mm]l P,[bar] | t, [sec] | t, [sec] | t, [sec] | P.[bar] | <15°c i15°_25°C {25°_40°C
\_ <59°F i59°_ 77°F i77°..104°F J
‘ 41 | 40 47 0.5 0.3 40 5 5 47 4 5 7 )
33 | 49 5,7 1,0 0.4 49 5 5 5,7 5 6 7
26 | 6.2 7.2 1.0 0.5 62 6 6 7.2 6 7 9
22 | 7.3 8.4 1,5 0.6 73 6 6 8.4 7 8 10
o 2| 77 8.8 1,5 0.6 77 6 6 8.8 7 9 1
o 78| o1 103 | 1,5 0.7 91 7 7 10,3 8 10 13
— 17| 95 | 108 | 15 0.7 95 7 7 10,8 8 10 13
136| 118 | 132 | 15 0.9 118 8 8 13,2 10 12 16
1M1 | 146 | 160 | 2.0 1.1 146 9 9 16,0 12 15 19
9 | 179 | 191 2,0 1.3 179 10 1 19,1 14 18 23
74| 219 | 228 | 25 15 219 1 12 22,8 17 21 28
7,25| 221 | 229 | 25 15 221 1 12 22,9 17 21 28
é 41 | a4 5,8 0.5 0.4 44 5 5 5,8 4 5 7 N
33 [ 55 7,2 1,0 0.5 55 5 5 7.2 5 6 8
26 | 69 9,0 1.0 0.6 69 6 6 9.0 6 8 10
2| 82 | 108 | 15 0.7 82 6 6 10,6 7 9 1
o 2| 88 | 114 1,5 0.7 86 7 7 11,1 8 9 12
17,6 | 102 | 130 | 15 0.9 102 7 7 13,0 9 11 14
O 47| 107 | 138 | 15 0.9 107 7 7 13,6 9 11 14
Y 136| 133 | 167 | 20 1.1 133 8 9 16,7 11 14 18
1M1 | 164 | 202 | 20 1.3 164 9 10 | 202 13 16 21
9 | 201 | 242 | 25 1.6 201 10 1 24,2 15 19 26
74| 2456 | 288 | 25 1.9 246 12 13 28,8 18 23 31
L 7,25| 249 | 291 2,5 1.9 249 12 14 29,1 19 24 31
4 41 | 49 7.2 1,0 0.5 49 5 5 7.2 5 6 7 )
33 | 62 9,0 1,0 0.6 62 6 6 9,0 6 7 9
26 | 77 | 111 1,5 0.7 77 6 6 11,1 7 9 11
22 | 9.1 13,1 1,5 0.9 91 7 7 13,1 8 10 13
21| 96 | 138 | 15 0.9 % 7 7 13,8 8 10 13
O 76| 114 | 162 | 15 1.1 114 8 8 16,2 10 12 15
QO 47| 119 | 169 | 15 1.1 119 8 8 16,9 10 12 16
N y36| 147 | 205 | 20 1.4 147 9 9 20,5 12 15 19
11 | 182 | 249 | 20 1.7 182 10 11 24,9 14 18 24
9 | 224 | 299 | 25 2.0 224 11 12 | 299 17 21 28
74| 274 | 356 | 30 24 274 13 15 35,6 21 26 34
7,25| 276 | 358 | 3.0 2.4 276 13 15 35,8 21 26 34
- J
4 41| 55 9,1 1,0 0.6 55 5 5 9.1 5 6 8 )
33 | 69 | 11,3 | 1.0 0.8 69 8 3 11,3 6 8 10
26 | 86 | 140 | 15 0.9 86 7 7 14,0 8 9 12
22 | 103 | 166 | 15 1.1 103 7 7 16,6 9 11 14
o 21| 108 | 174 ] 15 1.2 108 8 8 17.4 9 11 15
17,6 | 128 | 204 | 20 1.4 128 8 8 20,4 11 13 17
N 47 | 134 | 213 | 20 1.4 134 8 9 21,3 11 14 18
N 436| 166 | 260 | 20 1.7 166 9 10 | 260 13 16 22
1 | 205 | 316 | 25 2.1 205 10 12 316 16 20 26
9 | 252 | 379 | 25 2.5 252 12 14 37.9 19 24 32
74 | 308 | 450 | 30 3,0 308 14 16 45,0 23 29 38
L 7,25| 313 | 456 | 3.0 3,0 313 14 16 45,6 23 29 3 )

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
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Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!



-
VULCA P250 - P355 B PRO CNC PE T=220°C/428°F DVS 2207/T1(8/15)

7 ; vH I
0 ﬁwpé«zﬂ@l{ L EN A ——C
| t ! t, |t

|
3
Azyl. = 6,26cm? t, [min]

D [mm] SDR | S [mm]| Pifbar] | H [mm] | Psjbar] | t [sec] | t; [sec] | ts [sec] | Pafbar] | <15°c {15°_25°C {257 40°C
_ <59°F {50°_77°F {77°_104°F )
4 41| 62 | 114 | 10 0.8 62 6 6 11,4 6 7 9 A
33 | 77 | 140 | 15 0.9 77 6 6 14,0 7 9 11
26 | 96 | 174 | 15 1.2 9% 7 7 17.4 8 10 13
22 | 114 | 205 | 15 1.4 114 8 8 20,5 10 12 15
o 2| 19| 213 | 15 1.4 119 8 8 213 10 12 16
o 76| 142 | 252 | 20 1.7 142 s 9 25,2 11 14 19
17 | 148 | 262 | 20 1.7 148 9 9 26,2 12 15 19
N 36| 184 | 321 2,0 2,1 184 10 11 32,1 14 18 24
1 | 227 | 388 | 25 2,6 227 11 13 38.8 17 22 29
9 | 279 | 466 | 30 3.1 279 13 15 | 466 21 26 35
74 | 342 | 556 | 30 37 342 15 18 55,6 25 32 42
7,25| 345 | 560 | 30 37 345 15 18 56,0 26 32 43
N J
é 41| 69 | 142 | 10 0.9 69 6 6 14,2 6 8 10 )
33 | 86 | 176 | 15 1.2 86 7 7 17,6 8 9 12
26 | 107 | 21,7 | 15 1.4 107 7 7 21,7 9 11 14
22 | 128 | 257 | 20 1.7 128 8 8 257 11 13 17
o 2| 134 269 | 20 1.8 134 8 9 26,9 11 14 18
o 16| 159 | 316 | 20 2.1 159 s 10 31,6 13 16 21
oy 7| 1es | 329 | 20 2,2 166 9 10 32,9 13 16 22
136 | 206 | 402 | 25 2.7 206 10 12 | 402 16 20 26
1 | 254 | 487 | 25 3.2 254 12 14 48,7 19 24 32
9 | 313 | 586 | 30 3.9 313 14 16 58.6 23 29 39
74 | 383 | 697 | 35 46 383 16 20 69,7 28 36 47
L 7,25| 387 | 703 | 35 47 387 17 20 70,3 29 36 48
4 41| 77 | 178 | 15 1.2 77 6 6 17.8 7 9 THE
33 | 97 | 223 | 15 1.5 97 7 7 22,3 8 10 13
26 | 121 | 276 | 20 1.8 121 8 8 27,6 10 13 16
22 | 144 | 326 | 20 2,2 144 9 9 32,6 12 15 19
21 | 150 | 339 | 20 2,3 150 9 9 33,9 12 15 20
WO 476 179 | 400 | 20 2.7 179 10 11 40,0 14 18 23
E 17 | 187 | 417 | 20 2,8 187 10 11 41,7 14 18 24
136| 232 | 510 | 25 3.4 232 1 13 51,0 17 22 29
1 | 286 | 617 | 3.0 4,1 286 13 15 61,7 21 27 36
9 | 352 | 74,1 3.0 4.9 352 15 18 741 26 33 43
74 | 431 | 882 | 35 5.9 431 18 22 88.2 32 40 53
7,25| 435 | 889 | 35 5.9 435 18 22 88.9 32 40 53
- J
4 41| 87 | 227 | 15 1.5 87 7 7 22,7 8 10 2 )
33 | 109 | 282 | 15 1.9 109 8 8 28,2 9 12 15
26 | 136 | 350 | 20 2,3 136 8 9 35,0 11 14 18
22 | 162 | 413 | 20 2.8 162 9 10 | 413 13 16 21
o 21| 189 | 430 | 20 2.9 169 s 10 | 430 13 17 22
17,6 | 201 | 507 | 25 3.4 201 10 11 50,7 15 19 26
£ 17 | 211 | 530 | 25 35 211 1 12 53.0 16 20 27
136 261 | 646 | 30 43 261 12 14 64,6 20 25 33
1 | 322 | 782 | 30 5,2 322 14 17 78,2 24 30 40
9 | 397 | 942 | 35 6.3 397 17 20 94,2 29 37 49
74 | 485 | 1119 | 35 7.5 485 20 24 | 1119 35 45 60
\\ 7,25| 490 | 1129 | 35 7.5 490 20 25 | 112.9 36 46 60 )

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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p
VULCA P250 - P355 B PRO CNC

PP T=210°C/ 410°F DVS 2207/T11(08/08)
v “1( vH I
: ) I e S| e al—c
| t, ey, Tt
Azyl. = 6,26cm? ty [min]
D [mm] SDRl s [mm]l P,[bar] | H [mm]l P,[bar] | t; [sec] | t, [sec] | t; [sec] | P[bar] |
o J
' a1 22 1,0 0,5 0.1 66 5 6 1,0 6 ™
33 | 28 1,2 0.5 0.1 84 5 6 1,2 6
26 | 35 1,5 0.5 0,2 105 5 6 1,5 6
22 | 4.1 1,8 0.5 0.2 123 5 6 1,8 6
21 43 1,8 0.5 0,2 129 5 6 1,8 6
O 176 51 2,2 0.5 0,2 145 5 6 2,2 8
O 17| 54 2.3 0.5 0.2 149 5 6 2.3 9
136 | 67 2,8 0.5 0.3 170 6 7 2.8 12
1 8,2 3.4 1,0 0.3 192 6 8 3.4 14
9 10,1 4,0 1,0 0.4 218 7 9 4,0 17
74 | 123 | 48 1,0 0,5 249 7 11 4.8 21
\ 725 125 | 49 1,0 0.5 251 7 11 4,9 21 )
4 a1 2,7 1,5 0.5 0.1 81 5 6 1,5 6 N
33 | 34 1,8 0.5 0.2 102 5 6 1,8 6
26 | 42 2,2 0,5 0,2 126 5 6 2.2 6
2 | 50 2,6 0.5 0,3 143 5 6 2.6 8
21 5,3 2.8 0.5 0.3 148 5 6 2.8 8
o 176| 63 3,3 0.5 0.3 164 6 7 3.3 11
“: 17 | 66 3.4 0.5 0.3 169 6 7 3.4 12
136 | 8.1 4,1 1,0 0.4 190 6 8 4,1 14
1 | 100 | 50 1,0 0.5 217 7 9 5.0 17
9 123 | 6,0 1,0 0.6 249 7 11 6.0 21
74 | 15,1 7.2 1,0 0.7 283 8 14 7.2 25
725 152 | 7.2 1,0 0.7 284 8 14 7.2 25
4 a1 3,1 1,9 0,5 0,2 93 5 6 1,9 6 A
33 | 39 2.4 0,5 0.2 117 5 6 2.4 6
26 | 48 29 0.5 0.3 140 5 6 29 7
2 | 57 3.4 0,5 0.3 154 5 6 3.4 9
21 6,0 3,6 0,5 0.4 159 6 7 3.6 10
Lo 176 | 7.1 42 1,0 0.4 176 6 7 4,2 13
N 47| 74 4.4 1,0 0.4 181 6 7 4.4 13
Y 136| 92 5,3 1,0 0.5 206 6 9 53 16
1" | 114 6,5 1,0 0.6 237 7 11 6.5 20
9 | 140 7.8 1,0 0.8 269 8 13 7.8 23
74 | 171 9,3 1,0 0.9 307 8 15 9,3 28
L 725 173 9.4 1,0 0.9 309 9 16 9.4 28 )
a1 3,5 2.4 0.5 0.2 105 5 6 2.4 6 h
33 | 43 2,9 0.5 0.3 129 5 6 2,9 6
26 | 54 3,6 0.5 0.4 149 5 6 36 9
2 | 64 43 0,5 0.4 165 6 7 43 11
o 2 6.7 45 0.5 0.4 170 6 7 45 12
176 | 80 53 1,0 0.5 189 6 8 53 14
N 47| ss 55 1,0 0.5 193 6 8 55 15
Y 136 103 6,7 1,0 0.7 221 7 10 6.7 18
1 | 127 8,1 1,0 0.8 254 7 12 8.1 21
9 | 157 9,8 1,0 1,0 290 8 14 9.8 26
74 | 192 | 116 1,5 1,2 332 9 17 11,6 31
\_ 725 194 | 117 1,5 1,2 334 9 17 11,7 31 Y,

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!

Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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p
VULCA P250 - P355 B PRO CNC

PP T=210°C/410°F DVS 2207/T11(08/08)
3 ¥ I
> ) A= e e —r =
4 |
I t, I
Azyl. = 6,26cm? ty [min]
D [mm] SDR]| S [mm]| P, [bar] | H [mm]| P,[bar] | t, [sec] | t, [sec] | t, [sec] | P,[bar] |
o )
4 41 4,0 3,1 0,5 0,3 120 5 6 3,1 6 N
33 | 49 3.8 0.5 0.4 141 5 6 3.8 7
26 | 62 4.8 0.5 0,5 162 6 7 48 11
2| 73 5.6 1,0 0.6 179 6 7 5.6 13
o 2 7.7 5,9 1,0 0.6 185 6 8 5.9 14
© 78| o 6.9 1,0 0.7 204 6 9 6.9 16
17 | 95 7.2 1,0 0.7 210 7 9 7.2 16
Y 136 118 8.8 1,0 0.9 242 7 11 8.8 20
1 | 148 | 107 1,0 1,1 277 8 13 10,7 24
o 17.9 | 128 1,0 1,3 317 9 16 12,8 29
74 | 219 | 152 1,5 1,5 359 10 19 15,2 35
7,25 | 221 | 153 1,5 1,5 361 10 19 15,3 35
4 41 4.4 3.9 0.5 0.4 132 5 6 3.9 6 A
33 | 55 4.8 0,5 0,5 151 5 6 48 9
26 | 69 6.0 0.5 0.6 173 6 7 6.0 12
2 | 82 7.1 1,0 0.7 192 6 8 7.1 14
o 2 8.6 7.4 1,0 0.7 197 6 8 7.4 15
o 78| 102 8.7 1,0 0,9 220 7 10 8.7 18
— 17| 107 9.1 1,0 0,9 227 7 10 9,1 18
136 | 133 | 111 1,0 1,1 261 7 12 11.1 22
11 | 164 | 135 1,0 1,3 298 8 15 13,5 27
o | 201 | 16,1 15 1,6 341 9 18 16,1 32
74 | 246 | 192 1,5 1,9 386 1 21 19,2 38
L 7,25| 249 | 194 1,5 1,9 389 1 21 19.4 39
4 M 4.9 4.8 0,5 0.5 141 5 6 48 7 M
33 | 6.2 6.0 0.5 0.6 162 6 7 6.0 11
26 | 7.7 7.4 1,0 0.7 185 6 8 7.4 14
2 | 91 8.7 1,0 0.9 204 6 9 8.7 16
21 9.6 9,2 1,0 0.9 211 7 9 9.2 17
= 176 | 114 | 108 1,0 1,1 237 7 11 10,8 20
QO 47| 119 | 112 1,0 1,1 244 7 11 11,2 20
N 13,6 | 147 | 137 1,0 1,4 278 8 13 13,7 24
1 | 182 | 166 1,0 1,7 320 9 16 16.6 29
9 | 224 | 200 15 2,0 364 10 19 20,0 35
74 | 274 | 237 2,0 2.4 411 11 23 23,7 42
L 7,25 | 276 | 239 2,0 2.4 412 11 23 23,9 43 )
4 M 5,5 6.1 0,5 0.6 151 5 6 6.1 9 7
33 | 6.9 7.6 0,5 0.8 173 6 7 7.6 12
26 | 86 9.3 1,0 0.9 197 6 8 9.3 15
22 | 103 | 11.1 1,0 1,1 221 7 10 1.1 18
o 21| 108 | 116 1,0 1,2 228 7 10 11,6 19
176 | 128 | 13.6 1,0 1,4 255 7 12 13.6 22
AN 47| 134 | 122 1,0 1,4 262 7 12 14,2 22
N 136 | 166 | 17.4 1,0 1,7 301 8 15 17.4 27
1 | 205 | 21,0 15 2,1 345 9 18 21,0 33
9 | 252 | 253 15 2,5 392 11 21 253 39
74 | 308 | 300 2,0 3,0 437 12 26 30,0 47
L 725 | 313 | 304 2,0 3,0 441 12 27 30,4 48 )

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
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Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!



p
VULCA P250 - P355 B PRO CNC

PP T=210°C/410°F DVS 2207/T11(08/08)
3 ; vH I
> ) IS s e S—r =
i 1
| t, | t, | t, |
Azyl. = 6,26cm? ts [min]
D [mm] SDR| S [mm] | Pilbar] | H [mm]| Palbar] | t; [sec] | t; [sec] | t; [sec] | Pylbar] |
-
4 M| 62 7.6 0.5 0.8 162 6 7 7.6 11
33 | 77 9.4 1.0 0.9 185 5 8 9.4 14
26 | 96 | 116 | 1.0 1.2 211 7 9 11,6 17
2 | 114 | 137 | 10 1.4 237 7 11 13,7 20
o | 1| 142 | 10 1.4 244 7 11 14,2 20
o 76| 142 | 168 | 10 1.7 272 8 13 16.8 24
17 | 148 | 175 | 10 1.7 279 8 13 17.5 24
N 36| 184 | 214 | 10 2.1 323 9 16 | 21.4 30
1M | 227 | 259 | 15 26 367 10 20 | 259 36
9 | 279 | 31,1 2,0 3.1 415 12 24 31,1 43
74| 342 | 370 | 20 3.7 463 13 29 37.0 52
L 7,25| 345 | 373 | 20 3.7 466 13 30 37.3 52
4 M| 69 9,5 0.5 0.9 173 6 7 9,5 12
33 | 86 | 117 | 10 1.2 197 6 8 117 15
26 | 107 | 145 | 1.0 1.4 227 7 10 14,5 18
22 | 128 | 172 | 1.0 1,7 255 7 12 17.2 22
o 2| 184|179 | 10 1.8 262 7 12 17.9 22
oo 76| 159 | 21 1.0 2.1 292 8 14 21,1 26
oy 7| 1es | 218 | 10 22 301 8 15 21,9 27
136| 206 | 268 | 15 27 346 9 18 | 26.8 33
1 | 254 | 325 | 15 32 394 11 22 32,5 40
9 | 313 | 391 2,0 39 | 441 12 27 39,1 48
74| 383 | 465 | 25 4.6 493 14 33 46,5 57
L 7,25| 387 | 469 | 25 47 495 14 33 46,9 57
4 M| 77 | 19 ] 1.0 1.2 185 2 8 11,9 14
33 [ 97 | 149 | 1.0 15 213 7 9 14,9 17
26 | 121 | 184 | 1.0 1.8 246 7 11 18.4 21
22 | 144 | 217 | 1.0 2.2 274 8 13 | 217 24
o 21| 180 | 228 | 10 23 281 8 14 22,6 25
— 176| 179 | 267 | 1.0 2.7 317 9 16 26,7 29
o 7| 187 | 278 | 1.0 2.8 326 9 17 27.8 30
136 232 | 340 | 15 34 372 10 20 34,0 36
1 | 286 | 41,1 2,0 4,1 420 12 24 41,1 44
9 | 352 | 494 | 20 49 | 471 14 30 | 494 53
74| 431 | 588 | 25 5.9 520 15 37 58,8 63
\ 7,25| 435 | 593 | 25 5.9 523 16 38 59,3 63
4 41| 87 | 151 1.0 15 199 6 8 15,1 15
33 | 109 | 188 | 1.0 1,9 230 7 10 18,8 19
26 | 136 | 233 | 1.0 23 264 7 12 | 233 23
22 | 162 | 275 | 1.0 2.8 296 8 15 | 275 26
o 21| 189 | 287 | 10 2.9 305 8 15 | 287 27
o 178|201 | 338 | 15 3.4 341 9 18 33,38 32
o N | 211 | 354 | 15 3,5 351 10 19 354 33
136 | 261 | 431 2,0 43 | 401 1 22 | 431 41
1M | 322 | 522 | 20 52 | 448 13 28 52,2 49
9 | 397 | 628 | 25 6,3 501 15 34 62,8 59
74 | 485 | 746 | 25 7.5 551 17 42 74,6 69
\ 7,25| 490 | 752 | 25 7.5 554 17 42 75,2 69

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!

Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P250 - P355 B PRO CNC PVDF T =240°C / 464°F DVS2207/T15(12/05)
. W | I
[ AL Sl S| e ——
I ]
| t, A te
Azyl. = 6,26cm? tg [min]
D [mm] SDR S[mm]| P,[bar] | H [mm]| P,[bar] | t, [sec] \ t, [sec] \ ta [sec]\ Pa[bar] \
\ Y,
e 41 22 1.0 05 0,1 62 3 3 10 6 ™\
33 | 28 1.2 05 0,1 68 3 4 1,2 6
26 | 35 15 0,5 0,2 75 3 4 15 6
22 | 41 1,8 0,5 0,2 81 3 4 18 7
21 | 43 1,8 0,5 0.2 83 3 4 18 7
O 176 51 22 05 02 91 3 5 22 8
o) 17 | 54 23 0,5 02 94 3 5 23 9
136 | 67 28 0,9 0,3 107 3 6 28 10
11 8,2 34 0,7 0,3 122 4 6 34 12
9 | 101 40 13 0,4 141 4 7 4,0 15
74 | 123 | 48 1,2 0,5 163 4 8 4.8 17
\ 725 | 125 | 49 1.2 0,5 165 4 8 49 17 )
4 41 27 15 05 0,1 67 3 4 15 6 h
33 | 34 18 05 02 74 3 4 18 6
26 | 42 22 0,5 0.2 82 3 4 22 7
22 | 50 26 0,5 0,3 90 3 5 26 8
o 2 53 28 0,5 0,3 93 3 5 28 9
176 | 63 33 09 0,3 103 3 5 3.3 10
ST 47 | 66 34 09 0,3 106 3 5 34 10
Y 136 81 41 0,7 0,4 121 4 6 41 12
1 | 100 5,0 13 0,5 140 4 7 5,0 14
9 | 12,3 6,0 12 0,6 163 4 8 6,0 17
7.4 | 151 72 17 0,7 191 4 9 7.2 20
N 725 | 152 72 17 0,7 192 4 9 7.2 20
4 41 3.1 19 05 0,2 71 3 4 19 6 N
33 | 39 24 05 0,2 79 3 4 24 7
26 | 48 29 0,5 0,3 88 3 5 29 8
22 | 57 34 1,0 0,3 97 3 5 34 9
21 6,0 36 0,9 0.4 100 3 5 36 10
L‘N') 176 | 7.1 42 0,8 0.4 111 3 6 42 1
17 | 74 44 08 0,4 114 3 6 44 11
Y 136 92 53 0,6 0,5 132 4 7 53 14
1 | 114 6,5 12 0,6 154 4 8 6,5 16
9 | 140 78 1,1 0,8 180 4 9 78 18
7.4 | 171 9.3 15 0,9 211 4 10 9.3 22
9 7.25 | 17,3 9.4 15 0.9 213 4 10 9.4 22 )
(" 41 35 24 05 0,2 75 3 4 24 6 N
33 | 43 29 05 0,3 83 3 4 29 7
26 | 54 36 0,5 0.4 94 3 5 36 9
22 | 64 43 0,9 0,4 104 3 5 43 10
21 6,7 45 0,9 0,4 107 3 6 45 10
O 478 8,0 53 0,7 0,5 120 4 6 53 12
< 47 8,3 55 0,7 0,5 123 4 6 55 12
Y 136]| 103 6,7 13 0,7 143 4 7 6,7 15
1 | 127 8,1 11 0,8 167 4 8 8,1 17
9 | 157 98 16 10 197 4 9 9.8 20
74 | 192 | 116 14 1,2 232 5 1 11,6 25
\_ 7.25| 194 | 117 1,3 1,2 234 5 11 1,7 25 Y,

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!

Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P250 — P355 B PRO CNC PVDF T=240°C/464°F  DVS2207/T15(12/05)
k'3
=i |
R N == S e i ——r
N . 7
! t ot Tt i
Azyl. = 6,26cm? ty [min]
D [mm] SDR | S [mm] ‘ P,[bar] | H [mm]| P,[bar] | t; [sec] | t [sec] | t; [sec] | P,[bar] ‘

\ vy
4 41 | 40 31 05 03 80 3 4 31 7 A

33 | 49 38 05 0.4 89 3 5 38 8

26 | 62 | 48 | 09 | 05 | 102 3 5 48 10

22 | 73 | 56 | 08 | 06 | 113 3 6 56 1

o 2| 17 | 59 08 06 | 117 3 6 59 12

o 78| o 69 | 06 | 07 | 131 4 7 6,9 13

— 17| 95 | 72 | 06 | 07 | 135 4 7 72 14

136 118 | 88 1,2 09 | 158 4 8 88 16

11 | 146 | 107 | 1,0 11 | 186 4 9 10,7 19

9 | 179 | 128 | 15 13 | 219 5 10 | 128 23

74 | 219 | 152 | 19 | 15 | 259 5 12 | 152 28
\ 726| 221 | 153 | 19 15 | 261 5 12 | 153 28 )
4 41 | 44 39 05 0.4 84 3 4 39 8 N

33 | 55 | 48 10 | 05 95 3 5 48 9

26 | 69 | 60 | 08 | 06 | 109 3 6 6.0 1

22 | 82 | 71 07 07 | 122 4 6 71 12

21| 86 | 74 | 07 | 07 | 126 4 6 74 13

% 17,6 | 102 | 87 13 | 08 | 142 4 7 87 15

17 10,7 9.1 1,3 0,9 147 4 7 9.1 15

T o438 133 | 111 | 1.1 1,1 173 4 8 11,1 18

11 | 164 | 135 | 16 13 | 204 4 10 | 135 21

9 | 201 | 161 | 20 | 16 | 241 5 11 | 161 26

74 | 246 | 192 | 17 19 | 286 5 13 | 192 32
L 726 | 249 | 194 | 17 19 | 289 5 13 | 194 32 Y
4 41| 49 | 48 | 05 | 05 89 3 5 48 8 N

33| 62 | 60 | 09 | 06 | 102 3 5 6.0 10

26 | 77 | 74 | 08 | 07 | 117 3 6 74 12

22 | 91 | 87 | 06 | 098 | 131 4 7 87 13

o 21| 96 | 92| 05 | 09 | 136 4 7 92 14

S 176|114 | 108 | 12 1,1 154 4 8 10,8 16

N 17 11,9 11,2 1,2 1.1 159 4 8 11,2 16

136 147 | 137 | 10 14 | 187 4 9 13,7 19

1 | 182 | 166 | 14 17 | 222 5 10 | 166 23

9 | 24 | 200 | 19 | 20 | 264 5 12 | 200 29
. /
: 4| 55 | 61 | 10 | 06 | 95 3 5 6,1 9 N

33| 69 | 76 | 08 | 08 | 100 3 6 76 11

26 | 86 | 93 | 07 | 09 | 126 4 6 93 13

22 | 103 | 111 | 13 | 11 | 143 4 7 11,1 15

21 | 108 | 116 | 13 12 | 148 4 7 11.6 15

LfN) 17,6 | 128 | 136 | 1.1 14 | 168 4 8 13,6 17

AN 17 13,4 14,2 1,1 1.4 174 4 8 14,2 18

136| 166 | 174 | 16 | 17 | 2086 4 10 | 174 21

11 | 205 | 210 | 20 | 21 | 245 5 1 | 210 26
o S

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P250 - P355 B PRO CNC PVDF T =240°C / 464°F DVS2207/T15(12/05)
b
1 [ ¥ I e
D gi‘lT S I.' P, »le? | PZEIE <> ¥ P, - |
3 _-j | 1
[ t, [ B
Azyl. = 6,26cm? ty [min]
D [mm] SDR | S [mm] | Pibar] | H[mm] | Pobar] | t; [sec] | tz [sec] | t; [sec] | Ps[bar] |
N J
4 41| 62 | 76 | 09 | 08 | 102 3 5 76 10 A
33 | 77 94 08 09 | 117 3 6 94 12
2 | 96 | 116 | 05 1,2 | 136 4 7 11,6 14
22 | 114 | 137 | 12 14 | 154 4 8 13,7 16
o 2| 19| 142 12 14 | 159 4 8 14,2 16
o 178|142 | 188 | 10 1,7 | 182 4 9 16,8 19
oy 7| 148 | 175 | 10 17 | 188 4 9 175 19
136 | 184 | 214 | 14 | 21 | 224 5 10 | 214 24
11 | 227 | 259 | 18 | 26 | 267 5 12 | 259 29
. v
4 41 | 69 95 0,8 09 | 109 3 6 95 11 N
33 | 86 | 117 | 07 12 | 126 4 6 117 13
26 | 107 | 145 | 13 14 | 147 4 7 145 15
22 | 128 | 172 | 11 17 | 168 4 8 17,2 17
o 20| 134|179 | 11 18 | 174 4 8 17.9 18
B 76| 159 | 211 | 18 2.1 199 4 9 21,1 21
oy 7| 166 | 219 | 16 22 | 206 4 10 | 219 21
136 | 206 | 268 | 20 | 27 | 248 5 11 | 268 26
. vy
4 41| 77 | 19| 08 12 | 17 3 6 119 12 N
33 | 97 | 149 | 05 15 | 137 4 7 14.9 14
26 | 121 | 184 | 12 18 | 161 4 8 184 17
22 | 144 | 217 | 10 | 22 | 184 4 9 21,7 19
o 2| 150 | 28 | 17 | 23 | 190 4 9 22 6 19
17,6 | 179 | 267 | 15 27 | 219 5 10 | 267 23
C‘T) 17 | 187 | 278 | 14 28 | 227 5 10 | 278 24
136 232 | 340 | 18 34 | 272 5 12 | 340 30
\. v
4 41 | 87 | 151 | 08 15 | 127 4 6 15,1 13 h
33 | 109 | 188 | 12 19 | 149 4 7 18.8 15
26 | 136 | 233 | 1.1 23 | 176 4 8 233 18
22 | 162 | 275 | 16 | 28 | 202 4 9 275 21
o 20| 189 | 87 | 15 | 29 | 209 4 10 | 287 22
5 176|201 | 338 | 20 34 | 241 5 11 338 26
17 | 211 | 354 | 19 35 | 251 5 11 35 4 27
o
N S

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P500 - P630 B PRO CNC PE T=220°C/428°F DVS 2207/T1(8/15)
k'
.’/— Y s | —_ﬂ_|—.-r I
D \—) == F’:EIE =_Lr r >+
| t, [t It
Azyl. = 14,13cm? t; [min]
D [mm] SDR | S [mm] | Py[bar] | H[mm] | Pobar] | t; [sec] | t; [sec] | t;[sec] | Pabar] | <15°C |15°..25°C [25°..40°C
A <59°F [89° TT°F 777 104°F
s 41 4.9 3,2 1,0 0,2 49 5 5 3,2 5 & T ™
33 6,2 4,0 1.0 0,3 62 6 ] 4.0 6 7 ]
26 77 49 1,5 0,3 77 6 & 49 7 4] 11
22 9.1 5.8 1,5 04 £ )| 7 7 58 3 10 13
o 2 9.6 6.1 1,5 04 96 7 7 6,1 3 10 13
o 17e| 14| 72 15 0,5 114 8 8 7.2 10 12 15
o~ 17 11,9 7.5 1.5 0,5 119 8 8 7.5 10 12 16
13,6 | 147 9.1 20 0,6 147 & i} 9.1 12 15 19
1 18,2 11,0 20 07 1682 10 11 11,0 14 18 24
9 224 13,3 25 09 224 11 12 13,3 17 21 28
74 | 274 15,8 3,0 1.1 274 13 13 15,8 21 26 34
\ 7,25 | 276 15,9 3,0 1.1 276 13 13 13,9 21 26 34 J
4 41 5.5 4,0 1.0 0,3 55 5 5 4.0 5 & ] N
33 6,9 5.0 1.0 0,3 69 6 ] 5,0 6 8 10
26 8,6 6,2 1,5 04 86 7 7 6,2 3 4] 12
22 10,3 74 1,5 0,5 103 7 7 74 9 11 14
e 2 10,8 77 1,5 0,5 108 8 8 77 9 11 15
ol 176 | 128 9.1 20 0,6 128 8 8 9.1 11 13 17
&l 17 13.4 9.5 2,0 0,6 134 8 9 9.5 11 14 18
13,6 | 1686 11,5 20 0,8 166 & 10 11,5 13 16 22
1 20,5 14,0 25 0,9 205 10 12 14,0 16 20 26
9 252 16,8 25 1.1 252 12 14 16,8 19 24 32
7.4 | 308 | 199 | 30 1.3 308 14 16 19,9 23 29 38
\_ 7,25 | 313 20,2 3,0 1,3 313 14 16 20,2 23 29 39 Y,
4 41 6,2 5.0 1.0 0,3 62 6 ] 5,0 6 T ] N
33 7.7 6,2 1.5 0.4 77 6 ] 6,2 7 g 11
26 9,6 77 1,5 0,5 96 7 7 77 3 10 13
22 11,4 9.1 1,5 0,6 114 8 8 9.1 10 12 15
21 | 119 | 94 1,5 06 119 8 8 94 10 12 16
Q 176 | 142 11,2 20 0,7 142 9 9 11,2 11 14 19
ﬁ 17 14,8 11,6 2,0 0,8 148 9 9 11,6 12 15 19
13,6 | 164 14,2 20 0,9 164 10 11 14,2 14 18 24
1 27 17,2 25 1.1 227 11 13 17,2 17 22 29
9 279 20,7 3,0 14 279 13 15 20,7 21 26 35
74 | 342 246 3,0 1.6 342 15 18 246 25 32 42
\_ 7,25 | 345 248 3,0 1.7 345 15 18 248 26 32 43 Y,
" 41 6,9 6,3 1.0 0.4 69 6 ] 6,3 6 &8 10 )
33 8,6 7.8 1.5 0,5 86 7 7 7.8 8 g 12
26 10,7 96 1,5 0,6 107 7 7 9.6 9 11 14
22 12,8 11,4 20 0.6 128 8 8 11.4 1 13 17
2 13.4 11,9 20 0.6 134 8 2 11.9 b 14 18
% 176 | 159 14,0 20 0,9 159 9 10 14,0 13 16 21
o~ 17 16,6 14,6 2,0 1.0 166 9 10 14,6 13 16 22
13,6 | 2086 17.8 25 1,2 206 10 12 17.8 16 20 26
1 254 21,6 25 14 254 12 14 216 19 24 32
9 31,3 26,0 3,0 1,7 313 14 16 26,0 23 29 39
74 | 383 30,9 3,5 21 363 16 20 30,9 28 36 47
\_ 7,25 | 387 311 3,5 21 387 17 20 31,1 29 36 48 J

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P500 - P630 B PRO CNC PE T=220°C/428°F DVS 2207/T1(8/15)
W
AR E=E |- —~<
ol ) M = s e A ——
L | .
I t, ot Tty 1
Azyl. = 14,13cm*® ty [min]
D [mm] SDR ‘ S [mm)] | P,[bar] | H [mm] ‘ P[bar] ‘ t; [sec] | t; [sec] ‘ 15 [sec] | P[bar] ‘ < 15°C j15°..25°C {25°..40°C
. < 59°F 159° _77°F \77°._104°F
4 4@ | 77 79 15 05 77 6 6 79 7 9 1m0
33 97 99 15 07 97 7 7 99 8 10 13
26 121 12,2 20 08 121 8 8 122 10 13 16
22 144 144 20 1.0 144 9 9 14 4 12 15 19
Te) 21 15,0 15,0 20 1,0 150 9 9 15,0 12 15 20
176 | 179 17,7 20 1,2 179 10 11 17,7 14 18 23
C“'_) 17 18,7 18,5 20 12 187 10 11 18,5 14 18 24
13,6 | 232 226 25 15 232 11 13 26 17 22 29
11 286 273 3,0 18 286 13 15 273 21 27 36
9 352 328 3.0 22 352 15 18 328 26 33 43
74 | 431 39,1 35 26 431 18 22 391 32 40 53
\_ 7.25 | 4358 394 358 26 435 18 22 394 32 40 53 )
4 41 87 10,0 1,5 07 ar 7 7 10,0 8 10 12 N
33 109 12,5 1,5 0,8 109 8 8 12,5 9 12 15
26 | 136 | 155 | 20 1,0 136 8 9 15,5 1 14 18
22 16,2 18,3 20 1,2 162 9 10 18,3 13 16 21
21 | 169 | 191 | 20 13 169 9 10 19,1 13 17 22
% 17.6 | 20,1 224 25 15 201 10 11 224 15 19 26
e 17 211 235 25 1,6 211 11 12 235 16 20 27
13.6 | 261 286 3.0 1,9 261 12 14 286 20 25 33
11 322 347 30 23 322 14 17 347 24 30 40
9 | 397 | 417 | 35 28 397 17 20 | 417 29 37 49
74 | 485 49 6 35 33 485 20 24 49 6 35 45 60
\_ 7.25 | 490 50,0 35 33 490 20 25 50,0 36 46 60 Y.
4 41 98 12,8 15 09 98 7 7 12,8 8 11 13 N
33 123 159 20 1,1 123 a8 8 159 10 13 16
26 16,3 19,6 20 1.3 153 9 9 19,6 12 15 20
22 18,2 232 20 15 182 10 11 232 14 18 24
o 2| 191 | 243 | 25 16 191 10 1 243 15 19 25
o 176 | 227 286 25 1,9 227 11 13 286 17 22 29
= 17 237 297 25 20 237 11 13 297 18 23 30
136 | 294 363 30 24 294 13 16 36,3 22 28 a7
11 36,3 440 30 29 363 16 19 440 27 34 45
9 447 53,0 35 35 447 18 23 53,0 33 42 55
74 | 547 63,0 40 472 547 21 27 63,0 40 51 67
\_ 7.25 | 552 635 40 472 552 21 28 63,5 40 51 68 Y.
’f 41 11,0 161 15 1,1 110 a8 8 16,1 9 12 15 N
33 13,8 20,1 20 1.3 138 9 g 20,1 11 14 18
26 17,2 248 20 1,7 172 9 10 248 13 17 22
22 | 205 | 294 | 25 20 | 205 10 12 | 294 16 20 26
21 215 30,7 25 20 215 11 12 a7 16 21 27
% 176 | 255 36,1 25 24 255 12 14 36,1 19 24 32
17 267 37y 30 25 267 12 14 T 20 25 33
< 13,6 | 331 46,0 30 3.1 331 15 17 46,0 25 31 41
11 409 55,8 35 37 409 17 21 55,8 30 38 50
9 50,3 67,1 40 45 503 20 25 67,1 37 47 62
74 | 615 797 40 53 615 23 31 797 45 57 75
\_ 725 | 621 803 40 54 621 23 31 80,3 45 a7 76 Y,

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P500 P630 B PRO CNC PE T=220°C/428°F DVS 2207/T1(8/15)
T 7 T ﬁ I
A= EE = ,4/ S—C=
ko \\
2 3 l
Azyl. = 14,13cm* ts [min]
D [mm] SDR | S [mm] | Pi[bar] | H (mm] | Pibar] | t: [sec] | t2 [sec] | ts [sec] | Pabar] | <15°C [15°.25°C [25°_40°C
b =59°F |59° _77°F |77°._104°F ./
4 41 | 123 | 200 | 20 13 | 123 8 8 20,0 10 13 6
33 | 153 | 247 | 20 16 | 153 9 9 24.7 12 15 20
26 | 191 | 306 | 25 | 20 | 191 10 11 | 306 15 19 25
22 | 228 | 363 | 25 | 24 | 228 11 13 | 363 17 22 29
21 | 239 | 379 | 25 | 25 | 239 1 13 | 379 18 23 30
O 476| 283 | 445 | 30 30 | 283 13 15 | 445 21 27 35
% 17 | 297 | 465 | 30 3,1 297 13 16 | 466 22 28 37
136| 268 | 568 | 30 38 | 368 16 19 | 568 27 34 45
11 | 454 | 688 | 35 | 46 | 454 19 23 | 6838 33 42 56
9 | 558 | 827 | 40 55 | 558 | 21 28 | 827 11 52 68
74 | 683 | 983 | 40 66 | 683 | 25 34 | 983 49 63 83
725| 690 | 991 | 40 66 | 690 | 25 34 | 991 50 64 84
N J
4 41 | 137 | 250 | 20 1.7 | 137 8 9 25,0 11 14 18 )
33 | 172 | 311 | 20 2,1 172 g 10 | 31.1 13 17 22
26 | 214 | 384 | 25 | 26 | 214 1 12 | 384 16 21 27
22 | 255 | 455 | 25 30 | 255 12 14 | 455 19 24 32
o 2| 267|415 | 30 32 | 267 12 14 | 475 20 25 33
176| 317 | 559 | 30 37 | 317 14 17 | 559 24 30 39
% 17 | 332 | 583 | 30 39 | 332 15 17 | 583 25 31 41
136 412 | 713 | 35 | 48 | 412 17 21 | 713 30 38 51
11 | 508 | 863 | 40 58 | 508 | 20 25 | 863 a7 47 62
s | 625 | 1037 | 40 69 | 625 | 23 31 | 1037 | 45 58 76
74 | 757 | 1222 | 45 8,1 757 | 26 35 | 1222 | 54 70 92
Y 725| 772 | 1244 | 45 83 | 772 | 27 35 | 1244 | 56 71 94 )
4 41 | 154 | 316 | 20 2,1 154 9 9 31,6 12 15 20 )
33 | 193 | 393 | 25 26 | 193 10 11 39,3 15 19 25
26 | 241 | 487 | 25 32 | 241 1 13 | 487 18 23 30
22 | 287 | 576 | 30 38 | 287 13 15 | 576 21 27 36
o 21| 300 | 600 | 30 | 40 | 300 13 16 | 60,0 22 28 37
¢ 76| 37 | 708 | 30 | 47 | 357 16 i8 | 708 27 33 44
¢ 7| 374 | 739 | 35 | 49 | 374 16 19 | 739 28 35 46
136| 463 | 901 | 35 60 | 463 19 23 | 901 34 43 57
11 | 572 | 1093 | 40 73 | 572 | 22 29 | 1093 | 42 53 70
9 | 703 | 1312 | 45 87 | 703 | 25 35 | 1312 | 51 65 86
74 | 851 | 1547 | 45 | 103 | 851 29 35 | 1547 | 61 78 104
N 725| 869 | 1574 | 45 | 105 | 89 | 29 35 | 1574 | 62 80 106 )

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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VULCA P500-P630 B PRO CNC PP T=210°C/410°F DVS 2207/T11(08/08)
o
+ | _J—I I /
(S AMLE Sl Sl i e —
¥ \ II | /
I ty T
Azyl. = 14,13cm® ty [min]
D [mm] SDR \ S[mm]| Py[bar] | H[mm]| P[bar] \ t; [sec] \ t, [sec] | t; [sec] | Pg,[bar]|
\ J
s 41 | 49 21 05 02 141 5 3 21 7 ™
33 | 62 27 05 03 162 6 7 27 1
2 | 7.7 33 1.0 0,3 185 6 8 3.3 14
22 | 91 3.9 1.0 0.4 204 6 9 3.9 16
o 21| 98 4.1 1.0 0.4 211 7 9 4.1 17
176| 114 | 48 1.0 05 237 7 11 48 20
g 17 | 119 | 50 1,0 0,5 244 7 11 5.0 20
136| 147 | 6.1 1.0 06 278 8 13 6,1 24
1 | 182 | 74 10 07 320 9 16 74 29
9 | 224 | 88 15 0.9 364 10 19 88 35
74 | 274 | 105 | 20 1,1 411 11 23 10,5 42
N 725| 276 | 106 | 20 1.1 412 11 23 10,6 43 )
4 41 | 55 27 05 03 151 5 6 27 9 A
33 | 69 33 05 03 173 6 7 33 12
26 | 86 4.1 10 04 197 6 8 41 15
22 | 103 | 49 1.0 05 221 7 10 49 18
o 2| 108 ] s 1.0 05 228 7 10 5.1 19
oy 76| 128 | 60 1,0 06 255 7 12 6,0 22
o 17| 134 | 63 1,0 06 262 7 12 6.3 22
136| 166 | 7.7 1.0 0,8 301 8 15 7.7 27
1 | 205 | 93 15 0,9 345 9 18 9.3 33
9 | 252 | 112 | 15 11 392 1 21 1.2 39
74 | 308 | 133 | 20 13 437 12 26 133 47
725| 313 | 135 | 20 13 441 12 27 13,5 48
. J
4 41 | 62 3.4 05 0.3 162 6 7 3.4 1 A
a3 | 77 4.1 1.0 0.4 185 6 8 41 14
26 | 96 5.1 10 05 211 7 9 5.1 17
22 | 114 | 60 10 06 237 7 11 6.0 20
21 | 119 | 63 1.0 06 244 7 11 6.3 20
QO 476| 142 | 74 1.0 07 272 8 13 7.4 24
ﬁ 17 | 148 | 77 1,0 038 279 8 13 7.7 24
136| 184 | 95 1.0 0,9 323 9 16 95 30
1M1 | 27| 115 | 15 11 367 10 20 1,5 36
9 | 279 | 138 | 20 14 415 12 24 13,8 43
7.4 | 342 | 164 | 20 16 463 13 29 16.4 52
725| 345 | 165 | 20 17 466 13 30 16,5 52
AN A
4 41 | 69 42 05 0.4 173 6 7 472 12 N
33 | 86 52 1,0 05 197 6 8 5.2 15
2 | 107 | 64 1.0 0,6 227 7 10 6.4 18
22 | 128 | 76 10 0.8 255 7 12 76 7)
21 | 134 | 79 1.0 0.8 262 7 12 7.9 22
% 176| 159 | 93 1.0 09 292 8 14 9.3 26
oy 17| 166 | 97 1.0 1.0 301 8 15 97 27
136| 206 | 119 | 15 12 346 9 18 1.9 33
1 | 254 | 144 | 15 14 394 11 22 14,4 40
9 | 313 | 173 | 20 17 441 12 27 17.3 48
74 | 383 | 206 | 25 2.1 493 14 a3 20,6 57
\‘ 725| 387 | 208 | 25 2.1 495 14 a3 20,8 57 D

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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AN

VULCA P500-P630 B PRO CNC - PP T=210°C/410°F DVS 2207/T11(08/08)
ST s [ | - —<
0 ﬁ} S Sl S| e el S—c
i L 1 /
I ty [t It
Azyl. = 14,13cm® ty [min]
D[mm] SDR | S[mm]| P,[bar] | H[mm]| P.[bar] | t, [sec] | t, [sec] | t; [sec] | Pg,[bar]\
A
4 a | 77 53 1.0 05 185 6 8 53 14
33 | 97 6.6 1.0 0.7 213 7 9 66 17
26 | 121 | 81 1.0 08 | 248 7 11 8.1 21
22 | 144 | 96 1.0 10 | 274 8 13 96 24
21 | 150 | 100 | 10 10 | 281 8 14 10,0 25
E 76| 179 | 118 | 10 12 317 9 16 11,8 29
17 | 187 | 123 | 10 12 326 g 17 12.3 30
) q36| 232 | 154 15 15 | 372 10 20 15.1 36
1 | 286 | 182 | 20 18 | 420 12 24 182 44
9 | 352 | 219 | 20 22 | 471 14 30 219 53
74 | 431 | 261 25 26 520 15 37 26,1 63
Y 725| 435 | 283 | 25 26 523 15 38 26,3 63
4 41 | 87 6.7 1.0 0.7 199 6 8 67 15
33 | 109 | 83 1.0 0,8 230 7 10 8.3 19
26 | 136 | 103 | 10 10 | 264 7 12 10,3 23
22 | 162 | 122 | 10 12 | 29 8 15 122 2%
o 21| 1.9 | 127 | 10 13 | 305 8 15 127 27
W 178|201 | 150 | 15 15 341 g 18 15,0 32
o 7| 211 | 157 | 15 16 351 10 19 157 33
136 261 | 191 | 20 19 | ao1 1 22 19,1 41
1 | 322 | 231 | 20 23 | 448 13 28 231 49
9 | 307 | 278 | 25 28 | 501 15 34 27.8 59
74 | 485 | 331 25 33 551 17 42 33,1 69
N 725| 490 | 333 | 25 3.3 554 17 42 333 69
- 41 | 98 8.5 1.0 0.9 214 7 9 8.5 17
33 | 123 | 106 | 10 1.1 249 7 11 10,6 21
26 | 153 | 131 1.0 13 | 285 8 14 131 25
22 | 182 | 154 | 10 15 | 320 9 16 15.4 29
21 | 191 | 162 | 15 16 | 331 g 17 16.2 31
% 176 227 | 190 | 15 19 367 10 20 19,0 36
17 | 237 | 198 | 15 20 377 10 20 19.8 37
N q36| 204 | 242 | 20 24 | 426 12 25 242 45
1 | 363 | 294 | 20 29 | 480 14 31 294 55
9 | 447 | 3853 | 25 35 | 529 16 39 353 64
74 | 547 | 420 | 30 42 | 587 18 47 | 420 76
N 725 | 552 | 423 | 30 42 | 590 18 47 | 423 76
- a1 | 110 | 107 | 10 1.1 231 7 10 107 19
33 | 138 | 134 | 10 13 267 8 13 13.4 23
2 | 172 | 166 | 10 17 | 308 8 15 16,6 28
22 | 205 | 196 | 15 20 | 345 9 18 196 33
21 | 215 | 205 | 15 20 | 355 10 19 20,5 34
% 17,6 | 255 | 241 15 24 395 11 22 241 40
17 | 267 | 251 | 20 25 405 11 23 25.1 a1
N 36| 331 | 307 | 20 3.1 455 13 28 30,7 50
1 | 409 | 372 | 25 37 | 508 15 a5 37.2 60
9 | 503 | 447 | 30 45 | 562 17 43 | 447 71
74 | 615 | 531 | 30 53 | 626 20 53 | 531 84
9 725 | 621 | 536 | 30 54 630 20 53 | 536 84

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
*Les valeurs sont extrapolées a partir des spécifications DVS ! / The values are extrapolated from the DVS specifications!
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VULCA P500-P630 B PRO CNC PP T=210°C/410°F  DVS 2207/T11(08/08)
b = I &_l 1 I /
| |
AR == =) S S——r
W | —
[ t, S ot t,
Azyl. = 14 13cm? ty [min]
D [mm] SDR | S [mm] | Pifoar] | H [mm] | Pa[bar] | t [sec] | &2 [sec] | tz [sec] | Psbar] |
e A
4 41 | 123 | 133 | 10 | 13 | 249 7 1M1 | 133 21 N
33 | 153 | 165 | 10 | 16 | 285 8 14 | 165 25
26 | 191 | 204 | 15 | 20 | 331 g 17 | 204 31
22 | 228 | 242 | 15 | 24 | 38 | 10 20 | 242 36
o 21| 29| 253| 15 | 25 | 379 | 10 21 | 253 a7
S 76| 283 | 297 | 20 | 30 | 418 | 12 24 | 297 44
S 17| 297 | 311 | 20 | 31 | 49 | 12 25 | 311 46
136| 368 | 379 | 20 | 38 | 483 | 14 32 | 379 55
1 | 454 | 459 | 25 | 48 | 533 | 186 39 | 459 65
o | 558 | 551 | 30 | 55 | 593 | 18 48 | 551 77 *
74 | 683 | 656 | 30 | 66 | 666 | 21 58 | 656 92 *
L 7,25 | 690 | 661 | 30 | 66 | 669 | 21 59 | 661 g2 Yy
4 41 | 137 | 166 | 10 | 17 | 266 7 12 | 166 23 )
33 | 172 | 208 | 10 | 21 | 308 8 15 | 208 28
26 | 214 | 256 | 15 | 26 | 354 | 10 19 | 256 34
22 | 255 | 303 | 15 | 30 | 395 | 11 22 | 303 40
21 | 267 | 317 | 20 | 32 | 405 | 11 23 | 317 41
% 176| 317 | 372 | 20 | 37 | 444 | 13 27 | 372 48
Lo 17| 32| 39 | 20 | 39 | 4% | 13 29 | 389 50
136| 412 | 475 | 25 | 48 | s09 | 15 3% | 475 60
117 | 508 | 575 | 30 | 58 | 565 | 17 44 | 575 71 *
9 | 625 | 691 | 30 | 69 | 632 | 20 54 | 691 85 *
74 | 757 | 815 | 35 | 81 | 708 | 23 65 | 815 100 *
725| 772 | 829 | 35 | 83 | 717 | 23 66 | 829 102 s
N 218291 35 | & - Y
- 41 | 154 | 210 | 10 | 21 | 28 8 14 | 210 25 h
33 | 193 | 262 | 15 | 26 | 333 g 17 | 262 31
26 | 241 | 325 | 15 | 32 | 381 10 21 | 325 38
22 | 287 | 384 | 20 | 38 | 421 12 24 | 384 44
o 21| 300|400 | 20 | 40 | 431 12 26 | 400 46
o el 37 | 472 | 20 | 47 | 475 | 14 31 | 472 54
O 17| 374 | 493 | 25 | 49 | 487 | 14 32 | 493 56
136| 463 | 601 | 25 | 60 | 539 | 16 40 | 601 66
11 | 572 | 728 | 30 | 73 | 602 | 19 49 | 728 79 *
o | 703 | 875 | 35 | 87 | 677 | 22 60 | 875 94 +
74 | 851 | 1031 | 35 | 103 | 763 | 25 73 | 1031 111 +
q 7,25 | 869 | 1049 | 35 | 105 | 773 | 26 74 | 1049 113 D,

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!

Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
*Les valeurs sont extrapolées a partir des spécifications DVS ! / The values are extrapolated from the DVS specifications!
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VULCA P500-P630 B PRO CNC PVDF T =240°C [464°F DVS2207/T15(12/05)
sl
" 7 T e | _ p—%H I e
A e S, ol e —C
L \-—_,/ II | | /
I t, ot Tty
Azyl. = 14,13cm® ts [min]
D [mm] 5DR| S[mm]| P, [bar] \ H [mm]\ Pafbar] | ty [sec]\ ty [5ec]| t3 [sec] | Py[bar] |
. )
' 41 49 2.1 05 0.2 89 3 5 21 8 ™
33 | 62 27 0,9 0,3 102 3 5 27 10
2 | 77 33 0.8 03 17 3 6 33 12
22 | 91 3.9 06 04 131 4 7 39 13
o 2 96 41 05 04 136 4 7 41 14
176| 114 | 48 1.2 0,5 154 4 8 48 16
a 17 | 119 | 50 12 0,5 159 4 8 5.0 16
136 147 | 6.1 1.0 06 187 4 9 6.1 19
1 | 182 | 74 1.4 07 222 5 10 74 23
9 | 24 | 88 1.9 09 264 5 12 8.8 29
A S
a 41 5.5 27 1.0 0.3 95 3 5 27 9 A
33 | 69 33 0,8 0,3 109 3 6 3,3 1
2 | 86 41 07 04 126 4 6 41 13
22 | 103 | 49 1.3 05 143 4 7 49 15
o 2| 108 | 51 1.3 05 148 4 7 5.1 15
176| 128 | 60 1,1 0,6 168 4 8 6,0 17
m 17 | 134 | 63 1,1 0.6 174 4 8 6,3 18
136 166 | 77 1.6 08 206 4 10 77 21
1 | 205 | 93 20 09 245 5 11 93 26
. J
é 41 6,2 34 09 0.3 102 3 5 34 10 h
33| 77 41 0,8 0.4 17 3 6 41 12
2 | 96 5.1 05 05 136 4 7 51 14
22 | 114 | 60 12 06 154 4 8 6,0 16
21 | 119 | 63 1.2 06 159 4 8 6.3 16
O 76| 142 | 74 1,0 0,7 182 4 9 74 19
ﬁ 17 | 148 | 77 1,0 0,8 188 4 9 7.7 19
136| 184 | 95 1.4 09 224 5 10 95 24
1M | 27 | 15 1.8 1,1 267 5 12 115 29
AN A
4 41 6.9 42 0.8 0.4 109 3 6 42 1 A
33 | 86 52 07 0,5 126 4 6 5,2 13
26 | 107 | 64 1,3 06 147 4 7 6,4 15
2 | 128 | 786 1,1 08 168 4 8 76 17
21 | 134 | 79 1.1 08 174 4 8 79 18
% 176| 159 | 93 16 0,9 199 4 9 9,3 21
o 7| 185 | 97 16 1,0 206 4 10 9,7 21
136 206 | 119 | 20 12 246 5 11 11.9 26
S S

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !

The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !
Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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. ™
VULCA P500-P630 B PRO CNC PVDF T=240°C /| 464°F DVS2207/T15(12/05)
b
f 7 Fe | _ p—¥H I e
A S S ol e S——
lr l\__/ |I 1 /
I t, ot Tt
Azyl = 14,13cm*® ts [min]
D [mm] 5DR| g [mm]| P,[bar] | H [mm]| Py[bar] | 1 [sec]| t, [sec]| t; [sec] | Py[bar] |
N v
4 41 | 77 53 0,8 05 117 3 6 53 12 N
33 | 97 6,6 0,5 07 137 4 7 6.6 14
26 | 121 8,1 12 08 161 4 8 8.1 17
22 | 144 | 96 1,0 1,0 184 4 9 9.6 19
o 21| 150 | 100 17 1,0 190 4 9 10,0 19
176| 179 | 118 15 1.2 219 5 10 11,8 23
E 17 | 187 | 123 14 1.2 227 5 10 12.3 24
136 | 232 | 151 18 15 272 5 12 15,1 30
. J
4 41 | 87 6,7 0,6 07 127 4 6 6,7 13 '
a3 | 109 | 83 12 0.8 149 4 7 8,3 15
26 | 136 | 103 1.1 1,0 176 4 8 10,3 18
22 | 162 | 122 16 1.2 202 4 9 12.2 21
o 2| 189 | 127 15 13 209 4 10 127 22
L V78| 201 | 150 | 20 15 241 5 1 15.0 26
17 | 211 | 157 19 16 251 5 1 157 27
o)
. J
4 41 | 98 8,5 0,5 09 138 4 7 8,5 14 N
a3 | 123 | 108 12 1,1 163 4 8 10,6 17
26 | 153 | 13.1 17 13 193 4 9 13,1 20
22 | 182 | 154 14 15 222 5 10 154 23
o 2| 191 | 162 14 16 231 5 1 16,2 24
o 76| 227 | 190 18 19 267 5 12 19,0 29
17 | 237 | 198 18 2.0 277 5 12 19,8 31
<
\ J
4 41 | 110 | 107 12 1,1 150 4 7 10,7 15 N
33 | 138 | 134 1.1 1.3 178 4 9 13.4 18
26 | 172 | 188 15 17 212 4 10 16,6 22
22 | 205 | 196 | 20 20 245 5 1 19.6 2
o 21 | 215 | 205 19 20 255 5 12 20,5 28
(L]
<
g J



-

VULCA P500-P630 B PRO CNC PVDF T=240°C /| 464°F DVS2207/T15(12/05)
sl
o “/— ‘T~ || ] *l: | I //
AN S S, el —c
l\—/ II 1 /
[ 11 | t2 l ta | Ls,
Azyl = 14,13cm® t4 [min]
D [mm] 5DR| s [mm]| Py[bar] | H [mm]| P[bar] | t; [sec] | t; [sec] | ts [sec] \ Pa[bar] \
M A
4 #M | 123 | 133 | 12 13 163 4 8 13,3 17 R
a3 | 153 | 165 | 17 16 193 4 9 16,5 20
26 | 191 | 204 | 14 2.0 231 5 11 20,4 24
22 | 228 | 242 | 18 2.4 268 5 12 242 29
o 2| 29| 53| 18 25 279 5 13 253 31
o
Lo
e v
4 a1 | 137 | 166 | 1.1 17 177 4 8 16,6 18 N
33 | 172 | 208 | 15 2,1 212 4 10 20,8 22
26 | 214 | 256 | 19 26 254 5 12 25,6 27
-
©
([p]
M vy
" # | 154 | 210 | 17 2,1 194 4 9 21,0 20 A
33 | 193 | 262 | 14 26 233 5 11 26,2 25
26 | 241 | 325 | 18 3.2 281 5 13 325 31
-
(ap)
(o
ANy iy

Les soudures mentionnées ci-dessus sont des valeurs de référence sans aucune garantie !

Merci de contacter le fabriquant de plastique pour des caractéristiques matérielles spécifiques !
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The above mentioned welding parameters are only reference values without any warranty!
Please contact the plastic pipe manufacturers for the specific material characteristic!
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FR- Retrouvez la liste de nos distributeurs sur www.virax.com

EN - Find the list of our dealers on www.virax.com

IT—Trova il rivenditore Virax piu vicino a te su www.virax.com

ES - Encuentra el listado de distribuidores en www.virax.com

PT - Encontre a lista de nossos revendedores www.virax.com
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